Corrigendum

Ref. Sales No. E.14.VIII.3 (ECE/TRANS/243, Vol. I and II)

> March 2015 New York and Geneva

European Agreement concerning the International Carriage of Dangerous Goods by Inland Waterways (ADN) (applicable as from 1 January 2015)

Corrigendum

Note: As soon as they are issued, corrigenda to the published versions of ADN, as well as amendments entering into force before the next version, are made available on the United Nations Economic Commission for Europe web site at the following address: www.unece.org/trans/danger/danger.html

1. 2.2.41.4, column for SELF-REACTIVE SUBSTANCE

For 2,2' -AZODI(ISOBUTYRONITRILE read 2,2' -AZODI(ISOBUTYRONITRILE)

2. 3.2.1 Table A

For UN Nos. 0072, 0113, 0114, 0208, 0226, 0483 and 2599, column 2 Delete the hyphen UN No. 2264, column 2 Delete the second hyphen UN No. 0391, column 2 Delete both hyphens For UN Nos. 3430 and 3434 For liquid read LIQUID For UN Nos. 3431 and 3437 For solid read SOLID UN No. 3175, column 2, second entry Delete (DIAKYL-(C12-C18)-DMETHYLAMMONIUM and 2-PROPANOL) UN No. 3256, both entries, column 6 Insert 560 3. 3.2.3.2, Table C, UN No. 1972, column 2 For LIQUIFIED read LIQUID For paragraphs 5.1.5.2.1 of these Regulations, 6.4.22.1 4. 5.2.1.7.5, first sentence to 6.4.22.4, 6.4.23.4 to 6.4.23.7 and 6.4.24.2 of ADR read paragraphs 5.1.5.2.1 of these Regulations, 1.6.6.2.1, 6.4.22.1 to 6.4.22.4 and 6.4.23.4 to 6.4.23.7 of ADR

5. 9.3.X.8.1, first sentence For the existing text, *substitute*:

"The tank vessel shall be built under the survey of a recognised classification society and be classed in its highest class".

ECE/TRANS/243/Corr.2 English only Please recycle